



我的“月半”妈

我的妈妈中等个子，身材略胖，圆圆的脸上长着两道剑眉和一双炯炯有神的大眼睛。之所以称为“月半”妈，是因为月半合起来就是一个胖字，她常常自嘲“大月半”，又擅自封我为“小月半”，每每骑车带我外出时总是念叨：唉，咱娘俩该减肥喽，小速（速派奇电动车）同志快被压爆胎啦！”

我的“月半”妈很有趣。记得去年入秋，我正要出门去上学，妈妈拉住我不由分说地套上件一年前买的褪了色的小袄，边拉衣服边念叨：“天凉要加衣啦。”妈妈的有趣之处在于她一忙起来顾不上美丑，将我胡乱打扮，还经常给我套上一些她“瘦弱”时买的的重色调衣服，就差没给我穿花裙了。比如现在，其实我更像一个稻草人，随便穿了一件女主人不要的旧衣服，就站出来吓人了！

我的“月半”妈很爱我。记得有一年多雨的夏季，爸爸值夜班不在家，半夜里我突然发起了高烧，妈妈又是喂药又是物理降温，可烧

还是不见退，高烧快 40℃ 时把妈妈吓哭了，赶紧给我披了件雨衣背起来就跑，外面电闪雷鸣、大雨倾盆，根本叫不到出租车，妈妈只能背着我冒雨深一脚浅一脚地往医院赶，趴在妈妈肉乎乎的背上，听着她呼哧呼哧喘气的声音，我流下了眼泪，在那“七岁八岁狗都嫌”的年纪里我可真没少惹妈妈生气。到医院输液后，妈妈松了一口气，这时我才发现，妈妈浑身上下湿透了，脸上流的不知是雨水、汗水还是泪水……

母亲节就要来了，“小月半”想对“大月半”说：“我们是 strong，不是虚胖。‘月半’妈，我是男子汉，以后我会好好保护你，I love you！”

景华路实验小学 四(5)班
谭子扬 小记者证号
X01032978 辅导
教师 崔婷婷

小记者站简讯

在日前结束的“洛阳市第十四届中小学生晨光·曙光田径运动会”和“洛阳市第十四届中小学生晨光·曙光跳绳比赛”中，地调学校勇夺两项赛事“初中组团体总分二等奖”。

地调一队子弟学校 魏贯通

在刚刚结束的洛阳市 2012 年信息技术与学科整合优质课大赛中，地调学校青年教师杨晓娜、李静辉，在近 700 名参赛选手中脱颖而出，进入前 15 名，并荣获一等奖，另有 8 人获二等奖。

地调一队子弟学校 魏贯通



捉鼠记

也不知是什么时候，家里的电话突然没声音了。仔细一看，原来是电话线被咬断了。当初，我们都以为是家里养的小狗“笨笨”干的，就没在意。

后来，小“笨笨”被爸爸送回老家了，可没过几天，电话线又断了。接着，电视机旁边花盆里的土被扒了一地，还有妈妈刚给我买的蹦蹦球，也被啃出了个“小月亮”……究竟是谁干的？

是不是家里有老鼠？我和爸爸决定查个水落石出。

我和爸爸把沙发移开后发现，空调通往外面的管道口处，还真有老鼠咬过的痕迹，就

连电线和排水管都被咬成两截啦。看来不是“笨笨”干的。

真可恶！我们决定消灭它。可用什么办法呢？我建议：“用录音机录上小猫‘喵……’叫的声音把它吓得不敢再来。”妈妈建议让我找块木板把洞口堵上，不让它进到家里。爸爸说：“还是干脆把它消失了最好！”

我和爸爸当天就到市场上买了一包老鼠药和一个鼠夹子，布下了天罗地网，放在洞口等它“落网”。

一夜过去了，没有任何动静。难道是它发现了我们设下的陷阱？还是方法不对？

看着鼠夹子上的食物，我突然想起语文



书上说“老鼠爱偷粮食吃”这句话。我便给爸爸说：“你把鼠夹子上的诱饵换成花生米吧！”

晚上，屋里静悄悄的，我还没睡着就听见“吱吱”的声音，接着又听见“叭”的一声，又“吱吱”地叫了几声，就没有动静了。

“快来看呀，这么大一只老鼠。”早晨，我还没起床，妈妈就在客厅里唤我。“耶，成功了！”我一咕噜爬了起来。被夹住的这只老鼠很肥，足有半斤重。铁夹子紧紧地咬着它的小脑袋，身子直挺挺的，两眼紧闭。这真是做坏事终究会被捉。

西工区芳林路小学三(3)班 李政邑
小记者证号 X0014256

放风筝



今天阳光明媚，暖风习习，我们要去放风筝！

我们的风筝是老鹰形状的，两个弓形的翅膀张开有 2 米，真的好大呀！

我笨手笨脚的爸爸第一个上场，风筝一被他放就掉了下来。换了我，我也放不起来。还是妈妈厉害，把风筝放得很高。正在我们心花怒放的时候，风筝却一头栽到了树上。我们仨都傻眼了。

爸爸和妈妈先试着在树下拽风筝线，我本以为他们可以成功，可不妙的是，线断了。爸爸又出了个馊主意：他让我踩着他的肩膀，他站起来把我弄到树杈上，再去晃树枝。我一听就吓得两腿发软，心想：你真把我当猴呀！连连摇头否定他的想法。

妈妈说：“找块石头把它砸下来吧。”我那可爱的老爸灵机一动，拿起我妈妈的旅游鞋就砸向风筝，砸了一下又一下，风筝没下来，鞋却差点挂在树杈上。来来往往的路人看着我老爸的“英勇行为”，一个个都笑翻了。

最后，我那可怜的风筝还是没能下来。拜拜了，以后树就是你的家了，我会回来看你的。

河南科技大学附属小学二(1)班 何亭苇
小记者证号 X00017276

旅行日记



2012 年 1 月 28 日 南非开普敦 晴

南非的开普敦是一座非常美丽的海滨城市，客车行驶在沿海的公路上，一边是依山而建的别墅群，一边是一望无际的大西洋，房屋的外墙以白色为主。讲解员告诉我们，这些可不是普通的外墙涂料，聪明的南非人就地取材，把贝壳磨成粉末，刷在墙上。这些用贝壳粉刷的墙壁，微微发光，历久弥新，漂亮极了！

开普敦有两个世界著名的地方，第一个是桌山。它因巨大平坦的山顶得名，坐落在非洲的南端。电影《2012》里诺亚方舟最后的终点，就是在这里拍摄的！它面向大西洋，雄伟壮观！登上山顶，淡蓝色的海岸线在云雾缭绕中若隐若现。在山顶绕着山的边缘走了一周，竟然用了将近一个半小时，真不愧被称为“上

帝的餐桌”！

说起另外一个地方，就更有名气了！那就是举世闻名的好望角！大西洋和印度洋在这里交汇，石崖险峻，海天一色！这里的游客来自世界各地，各种肤色都有，人们好奇而善意地感受着异国的风情，热情的黑人，礼貌的白人，当然还有我这个有一点点害羞的黄种人。妈妈说地球的另外一个角落也许还在发生着战争或者饥饿。看看这里吧，烟波浩渺，风和日丽，和平让我们笑容灿烂！谁有什么理由破坏这样的和谐相处呢？真希望世界上所有的孩子都能平安幸福地长大，都能领略地球母亲迷人的风采！

市实验小学二(6)班 于晨曦
小记者证号 X01320257 辅导教师 李玲

听，青春的声音

拈起一片枯萎的花瓣，心起涟漪。回忆起它盛开时的动人，每片花瓣都奋力张开，清香四溢，有一种青春妩媚的气息扑面而来。

对，青春是个妩媚的女子，美好且温暖的邂逅深深地吸引了你，与你我经历了一段段动人往事；英姿飒爽的你因青春的鼓舞而奋发图强，创造出峥嵘的岁月。

花开花落，岁月更替。灯火阑珊的生命，犹如浮云飘过；万事皆变，唯有青春的时光依旧妩媚。

青春是一种执著，是流星划过天空的一瞬美丽，是乌龟赛跑的一种奋发，是化蛹为蝶的一分勇气。青春不在于容貌，而是一种永恒的气息，将青春的气息注入灵魂深处，与你的心灵产生共鸣，如火如荼的生命便开始沸腾。

春水从山上唱着歌不断响起，锲而不舍的青春便开始前进；夏蝉的鸣叫是那样的朝气蓬勃，唤起灵魂的苏醒；簌簌的秋风席卷而来，赶走内心的恐慌与不安；冬天的雪花，纯净如白云，抚平沧桑的心痕，令人重整旗鼓。四季皆有春。青春是人类永不更改的主题，是人类创造佳绩的必要装备。

你靓丽的容颜会老去，但青春会深入骨髓，如花似锦，永远绽放。

谈笑间，樯櫓灰飞烟灭。时光已逝去，青春的声音仍在耳边回响。

洛阳理工学院附属中学高一(8)班 宿钰 小记者证号 X00017689



征稿启事

欢迎本报小记者把自己的所见所闻写成文字，发给小记者俱乐部，不仅可以将自己的作文在报纸上发表，还可以获得一定的稿费奖励。请在来稿时标明你的学校、班级、姓名、小记者证号、辅导教师以及联系电话。投稿邮箱：woshixiaojizhe@126.com